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        Podnikanie    
        Erotická masáž?
        
            10. 10. 202319. 1. 2024 / devene/ 
        

            


      
        Nuru masáž https://magictantra.sk/ je intímna forma erotického umenia, ktorá má svoje korene v Japonsku. Slovo „nuru“ v preklade znamená „klzký“ alebo „šmykľavý,“ a práve na tomto princípe je založená táto špeciálna masážna technika. Masérka používa špeciálny nuru gél, ktorý je klzký a ľahko šmykľavý. Tento gél sa nanáša na telo klienta i masérky, čím sa vytvára hladká a klzká povrchová … 
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        Výrobky    
        Výnimočné ako aj Vy
        
            20. 8. 202320. 10. 2023 / devene/ 
        

            


      
        Ardell Wispies Mihalnice pre každú ženu, ktorá chce chodiť neustále neupravená a cítiť sa krásna. Niektoré ženy preferujú výraznejšie mihalnice, ktorými zaujmú na prvý pohľad. Na druhú stranu niektoré ženy preferujú práve jemné a nenápadné mihalnice. Každá žena je krásna a v niečom výnimočná, rovnako má aj každá žena iné preferencie na krásu a z tohto dôvodu sme sa rozhodli … 
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        Podnikanie    
        Ako šetriť energiou a životné prostredie odhalením tajomstiev efektívnej klimatizácie
        
            18. 6. 202322. 7. 2023 / devene/ 
        

            


      
        Klimatizácia sa stala neoddeliteľnou súčasťou moderného života, prinášajúc očakávanú úľavu od dusného tepla. Avšak jej čoraz rozšírenejšie používanie vyvoláva obavy o spotrebu energie a jej vplyv na životné prostredie. Pozrime sa na dôležité a fascinujúce informácie o tom, ako šetřit klimatizáciou Masterklima eticky a efektívne. Optimálne nastavenie teploty: Nastavte klimatizáciu na teplotu, ktorá je zároveň pohodlná a účinná. Počas leta … 
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        Podnikanie    
        Deťmi po Slovensku
        
            24. 3. 202320. 9. 2023 / devene/ 
        

            


      
        Rozmýšľate nad víkendovým pobytom? Jar je na predĺžený víkend na Slovensku ideálne obdobie. Oddýchnete si ešte pred letnými prázdninami a taktiež si už užijete aj prírodu. Krásne počasie je len čerešničkou na dokonalom víkendovom pobyte. Hotely sú obsadené dvoma typmi návštevníkov. Na jednej strane sú to dvojice, ktoré si prišli užiť romantický pobyt. A potom sú na pobytoch celé rodiny … 
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        Nezařazené    
        Lacný aj luxusný kancelársky nábytok
        
            18. 11. 202220. 11. 2023 / devene/ 
        

            


      
        Ponuka e-shopu internetového predajcu kancelar24h.cz je zameraná na kompletné vybavenie kancelárií a rôznych pracovných priestorov. Zákazníci, ktorí si chcú vytvoriť moderné, pohodlné a príjemné pracovisko, majú možnosť vybrať si zo širokého sortimentu tovaru taký kancelársky nábytok, aký zodpovedá ich predstavám a potrebám. Ponuka je vďaka svojej pestrosti a rozmanitosti schopná uspokojiť úplne všetkých zákazníkov. Ponúkaný kancelársky nábytok je tu k … 
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        Výrobky    
        Originálne ergonomické prepravky na nápoje odlíšia váš biznis
        
            19. 6. 202220. 11. 2023 / devene/ 
        

            


      
        Pre výrobcov a distribútorov nápojov máme dobrú správu. Plastové prepravky, nemusia slúžiť už len ako jednoduchý prepravný obal na fľašky, môžu sa stať nosičom vašej reklamy. Pekný a originálny ergonomický tvar, vaše logo, nápis, slogan, obrázok alebo kontaktné údaje. To všetko môžete na svojich prepravkách odteraz mať. Pýtate sa, kde takéto skvelé prepravky nájdete ? Máme pre vás jeden tip! … 
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        Podnikanie    
        Zakladanie akciových spoločností
        
            18. 6. 202226. 4. 2023 / devene/ 
        

            


      
        Akciové spoločnosti sú spoločnosti, ktoré sa radia medzi kapitálové spoločnosti. V akciovej spoločnosti sa nachádzajú spoločníci, ktorý disponujú akciami. Akcie vydáva akciová spoločnosť za určitú peňažnú sumu a pri zdarnom chode spoločnosti sa neskôr akcionárom vyplácajú dividendy. Akcie sa predávajú primárne z dôvodov zárobkovej činnosti konateľa spoločnosti. Kapitál potrebný na prevádzku a.s. (skratka Akciovej spoločnosti) sa pohybuje vo výške 25 … 
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        Podnikanie    
        Čistota, pol života
        
            20. 5. 202226. 4. 2023 / devene/ 
        

            


      
        Častokrát si myslíme, že naša domácnosť či priestory kde pracujeme sú dokonale čisté. Nie vždy, to čo je čisté na pohľad, je čisté aj vo vnútri. Bežné upratovacie práce v domácnostiach či vo firmách zvládneme aj sami. Jednoduché každodenné utieranie prachu či vysávanie nie je ničím zložité. Sú však aj práce, ktoré sú menej obľúbené a častokrát zanedbávané. Ide najmä … 
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        Výrobky    
        Sveter na chladné počasie
        
            9. 5. 202228. 5. 2023 / devene/ 
        

            


      
        Ľudia si na vás pri prvom kontakte ako prvé všimnú vlasy, make-up a oblečenie. Preto by sme sa mali o seba naozaj starať, aby sme urobili ten najlepší dojem. No žiaľ veľa žien si myslí, že na to, aby vyzeralo pekne a moderne musí ich šatník obsahovať drahé kúsky od svetových módnych návrhárov. Opak je však pravdou. Nemusíte vlastniť plnú … 
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        Výrobky    
        LED pásy Bratislava – dekoračné osvetlenie
        
            23. 4. 202226. 4. 2023 / devene/ 
        

            


      
        Ak váhate, ktorý druh osvetlenia je pre vás ten pravý možno vás presvedčia práve len pasy, ktoré pôsobia nielen štýlovo, ale sú aj veľmi praktické a úsporné. Svietiaci LED Pásik je flexibilný pásik, na ktorom sa nachádzajú navzájom poprepájané maličké diódy. Tie spolu vytvárajú svietidlo, ktoré pôsobí elegantne a veľmi zaujímavo. V noci pásiky vyzerajú veľmi impozantne a dokážu krásne … 
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